

奧地利政府提供大學生反通貨膨脹補助

駐奧地利代表處教育組

正好在新冬季學期開始前，奧地利政府將開始支付請領學生補助金的大學生 300 歐元的通貨膨脹調整。但這還不是全部。

從 2022 年 9 月 1 日起，學生補助金將最多增加 12%，然後還將在一年內每年調整。

每個人都能感受到通貨膨脹的浪潮。因此，奧地利聯邦政府迅速制定了一個全面的反通貨膨脹方案，特別是還包括社會稅改革等措施，到 2025 年將提供 180 億歐元的經費。此外，還有立即採取的措施，例如廢除冷進展，寬頻十億，幼稚園十億以及總計 556 億歐元的社區一攬子計劃和護理計劃，用於採取有針對性的行動來對抗通貨膨脹。

這包括了一個「針對大學生的反通貨膨脹方案」。奧地利教科研部部長 Martin Polaschek 和總理府青年部國務秘書 Claudia Plakolm 在一次聯合記者會上介紹了這一方案。P 部長表示，目前接受高等教育的大學生，尤其受到食品價格上漲，以及能源成本大幅上漲的影響；對他來說，幫助那些在學習期間依賴經濟支援的人特別重要。為此，奧教育部為大約 5 萬名領取學生補助金的人制定了援助措施。在 8 月，這群學生每人獲得額外的 300 歐元，作為應對通貨膨脹的即時措施。奧地利聯邦教育、科學和研究部為此總共支出 3 千萬歐元，補助對象為 2022 年 3 月領取學生補助金的人。

但這還不是全部。從 2023 年 9 月 1 日起，學生補助金將每年進行調整，以符應通貨膨脹及確保價值。此外，學習補助金的改革已經生效 - 即 2022 年 9 月 1 日，這不僅是學生補助金調高 8.5% 至 12%，已反映在受補助者的帳戶中，這也是基於簡化的計算。

撰稿人/譯稿人：駐奧地利代表處教育組

資料來源：奧地利教科研部新聞稿 2022 年 8 月 9 日

Soforthilfe: Polaschek und Plakolm legen „Anti-Teuerungspaket für Studierende“ vor

<https://www.bmbwf.gv.at/Themen/HS-Uni/Aktuelles/Soforthilfe--Polaschek-und->

**Plakolm-legen-%E2%80%9EAnti-Teuerungspaket-f%C3%BCr-
Studierende%E2%80%9C-vor.html**

